



Взрывы, прогремевшие сегодня в половине шестого утра в Макеевке взбудоражили всю страну, а последние сообщения о том, что террористы планируют повторить серию утренних терактов ближе к вечеру, если им не выплатят 4 миллиона евро, посеяли панику среди жителей не только Макеевки, но и других городов области.

В редакцию "Горловского Медиа Портала" на протяжении всего дня поступают тревожные звонки. Читатели интересуются - готовы ли силовые структуры Горловки к подобному?

Ситуацию комментирует **инспектор дознания ГУ МЧС г. Горловка Максим Хмеленко**

*"Заниматься расследованием и предотвращением подобных происшествий - дело милиции. Наша задача оперативно среагировать на чрезвычайную ситуацию и, не дай Бог, если подобное произойдет в Горловке, незамедлительно приступить к ликвидации последствий. Для этого на базе СГПЧ-26 существует спасательная бригада, укомплектованная всем необходимым оборудованием - гидравлическими домкратами, подъемниками и т.д., которая в случае необходимости будет поднята по тревоге в любое время суток."*

**Сергей Щиплецов, заместитель начальника УВД, начальник штаба г. Горловка,** утверждает, что поводов для волнения у горловчан нет. Сотрудники правоохранительных органов города работают в обычном режиме.

**"Горловский Медиа Портал"**